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Εβδομάδα Ευρυζωνικότητας στο Μετρό Συντάγματος

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε  στο σταθμό του Μετρό στο Σύνταγμα, η «Εβδομάδα Ευρυζωνικότητας», που 
διοργανώσε από τις 17-23 Μαΐου 2007 η ΕΕΤΤ.

Τα εγκαίνια πραγματοποίησε ο Πρόε-
δρος της ΕΕΤΤ, Καθηγητής Νικήτας Αλε-
ξανδρίδης, ενώ κεντρικός ομιλητής ήταν 
ο Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Αναστά-
σιος Νεράντζης. Χαιρετισμό απηύθυναν 
οι κ.κ.  Ιωάννης Τσουκαλάς, Γενικός 
Γραμματέας Έρευνας και Τεχνολογίας 
του Υπουργείου Ανάπτυξης, Εμμανου-
ήλ Ράμμος, Σύμβουλος του Υπουργού 
Μεταφορών και Επικοινωνιών, Βασίλης 
Κωστόπουλος, εκπρόσωπος της Υπουρ-
γού Παιδείας και Κωνσταντίνος Γιαν-
νόπουλος, Πρόεδρος «Χαμόγελο του 
Παιδιού». Επίσης, με video conference 
μέσω διαδικτύου, απηύθυνε χαιρετισμό 

στο ακροατήριο ο κ. Διονύσης Σιμόπου-
λος, Διευθυντής του Ιδρύματος Ευγενί-
δου, ο οποίος στη συνέχεια απάντησε 
σε ερωτήσεις που του απηύθυνε το 
ακροατήριο της εκδήλωσης. (φωτό)

Στην εναρκτήρια ομιλία του, ο Πρό-
εδρος της ΕΕΤΤ, Καθηγητής Νικήτας 
Αλεξανδρίδης τόνισε: «Η Εβδομάδα 
Ευρυζωνικότητας έχει το εξής κεντρικό 
μήνυμα: "Όπου κι αν είσαι, είσαι στο 
κέντρο του κόσμου". Πρόκειται, για ένα 
μήνυμα που συνοψίζει πολύ εύστοχα 
την τεράστια δυναμική των ευρυζωνι-
κών υπηρεσιών... Ζούμε πλέον σε μια 
δυναμικά μεταβαλλόμενη εποχή, όπου, 

από απλοί θεατές, γινόμαστε τώρα συμ-
μέτοχοι στις ραγδαίες εξελίξεις της τε-
χνολογίας... Είναι ωστόσο γεγονός ότι 
επίσης είμαστε εν γένει μια τεχνοφοβική 
κοινωνία. Θα πρέπει όλοι μας συνεπώς, 
εμείς, η Πολιτεία, τα σχολεία, οι επιχει-
ρήσεις, ο Τύπος, να εντατικοποιήσουμε 
τις προσπάθειές μας, ώστε να ενημερώ-
σουμε τον πολίτη για τις νέες τεχνολογί-
ες...  Ένας σωστά ενημερωμένος και κα-
λά πληροφορημένος πολίτης, όχι μόνο 
θα ασπαστεί άφοβα τις νέες τεχνολογίες, 
αλλά και θα τις αγαπήσει».

Κατά τη διάρκεια της Εβδομάδας Ευ-
ρυζωνικότητας, οι επισκέπτες είχαν τη 
δυνατότητα να περιηγηθούν στα πε-
ρίπτερα που είχαν εγκατασταθεί στο 
χώρο από τους αρμόδιους για ζητήματα 
ευρυζωνικότητας φορείς, και να «πει-
ραματισθούν» σε ποικίλες ευρυζωνικές 
εφαρμογές. Στόχος της συγκεκριμένης 
πρωτοβουλίας ήταν να ανακαλύψει το 
ευρύ κοινό τα οφέλη και τη χρηστικότη-
τα των ευρυζωνικών υπηρεσιών καθώς 
επίσης και να ενημερωθεί για δράσεις 
που υλοποιούνται και προγραμματίζο-
νται από την Πολιτεία, με στόχο την 
ανάπτυξη της ευρυζωνικότητας.


